

昆明学院举行 2025 年体育美育浸润行动计划出征仪式暨行前培训

2025 年 2 月 28 日，昆明学院在办公楼 502 会议室隆重举办“体育美育浸润行动计划”出征仪式及行前培训活动。学校党委委员、副校长李凯，对外交流合作处、教务处、保卫处、校办等部门负责人，师生代表及 2021 级支教实习生参会。

出征仪式上，李凯副校长做动员讲话，强调该计划是学校践行云南省教育高质量发展的重要举措，希望师生助力边疆教育，要求实习生们“完成规定动作、守住安全底线、打造品牌特色”，确保实现实践锻炼与帮扶双向共赢。美术与艺术设计学院副院长黄繁、体育学院学生毛飞林分别作为教师和实习生代表发言。随后，李凯副校长为支教团队授旗，全体人员合影留念。

出征仪式后，全体支教师生参加行前培训。教务处副处长钱加玲解读云南省教育厅“浸润行动计划”相关政策、明确支教实习任务，强调与实践教学环节以及与毕业论文相结合的要求；保卫处李林老师强调安全要点；校医院蔡芳老师传授急救与传染病预防知识；心理咨询中心蒋顺一老师辅导师生心理健康；对外合作交流处李广峰老师分享实习经历，提升实习生工作经验。

此次活动标志着昆明学院 2025 年体育美育浸润行动计划正式启动。未来数月，师生团队将奔赴边疆，为乡村振兴和教育均衡发展贡献力量。



教务处

2025年2月28日